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Ter zitting van 28 september 2000, hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die tegen De Post te Voeren,
wegens het huis-aan-huis verspreiden van een eentalig Nederlandse folder op het grondgebied
van Voeren.

Per brief van 18 mei 2000 werd u terzake om inlichtingen gevraagd.

Op 18 juli hebt u ons het volgende geantwoord.

"De Post, een naamloze vennootschap naar publiek recht, deelt mij mee dat zij de bewuste
folder, conform de gecoordineerde wetten op het gebruik van de talen, zowel in het Frans als in
het Nederlands heeft verspreid. Het is evenwel zo dat de Nederlandstalige folders enkele dagen
voor de Franse werden rondgedeeld. Dit, ingevolge technische en organisatieproblemen en
geenszins met opzet.

Uiteraard stelt De Post alles in het werk om een herhaling van dergelijke incidenten te
vermijden."

Conform artikel 40 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het
gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), zijn de berichten en mededelingen die de centrale
diensten aan het publiek richten door bemiddeling van de plaatselijke diensten, onderworpen
aan de taalregeling die ter zake aan genoemde diensten bij deze gecoordineerde wetten is
opgelegd.

Artikel 11 § 2, 2° lid, bepaalt dat, in de taalgrensgemeenten, de berichten en mededelingen aan
het publiek worden gesteld in het Nederlands en in het Frans.

De folders dienen dus in beide talen te worden verspreid.

De VCT neemt akte van het feit dat de Nederlandstalige folders werden rondgedeeld enkele
dagen voor de Franstalige. Dit, ingevolge technische en organisatieproblemen en geenszins met
opzet.

Derhalve acht zij de klacht, bij vijf stemmen van de Franse afdeling en drie stemmen en een
onthouding van de Nederlandse afdeling, ontvankelijk en gegrond voor zover De Post geen
melding heeft gemaakt van de maatregelen die zij zoekt te nemen om de situatie te verhelpen.



